

Дорогие дамы, принимайте поздравления с Международным женским днем!

Дорогие, милые, прекрасные, обворожительные, шикарные, красивые мои коллеги!

Поздравляю вас с 8 Марта! Желаю всем весеннего настроения! Будьте всегда такими же отзывчивыми и добрыми, с милыми улыбками и горячими сердцами.



Пусть каждая из вас будет счастлива, желанна и любима. Успехов вам в работе, легких подъемов по карьерной лестнице, заслуженных премий, хорошей зарплаты и благосостояния.

Всем желаю крепкого здоровья и бодрости духа, женского счастья и спокойствия в душе. Пусть всегда у вас всё будет, а главное, все близкие и родные будут рядом!

С.К. Гроус

Спешу поздравить прекрасных дам с Международным женским днем!

Своим замечательным коллегам желаю огромного женского счастья. Пусть каждый день будет ярким и солнечным. Пусть впереди вас ждут большие успехи в деятельности и чудесные события в жизни.



Желаю вам, милые дамы, здоровья, энергии, красоты, любви, богатства и неисчерпаемого вдохновения!

И.С. Прус



Милые дамы!

В чудесный день 8 марта Пусть радостью сияют лица Пусть в танце кружится планета Чтоб не смогла остановиться. Пусть день вам принесет веселье, Пусть вечер поцелует негой, Пусть ночью этой вам приснятся Прекрасны цветы под снегом. Сияньем ваших светлых глаз Мы каждый день горим, живем. С любовью и от сердца вас С Международным женским днём!

С.В. Жуков



Уважаемые, дорогие, прекрасные, самые лучшие представительницы прекрасного пола!

Поздравляю вас с праздником весны!

Пусть в вашу жизнь никогда не врываются зимние вьюги и морозы, пусть на душе и в доме всегда будет тепло и уютно.

Желаю вам в жизни благополучия, в семье понимания и любви, в работе мудрости, терпения и успеха.

Будьте счастливы!

В.П. Ступницкий



Прекрасные, неповторимые, яркие, самые нежные!

От всей души поздравляю вас с замечательным праздником весны!

Вы – цветы нашего коллектива. Я желаю, чтобы вы получали комплименты не только в праздники, но и каждый день. Смейтесь, радуйтесь, будьте всегда на позитиве!

Крепкого вам здоровья, удачи и везения во всех начинаниях!

И.С. Беккер



Приходи учиться в техникум!

Согласно доброй традиции, в марте проходит профориентационная работа с учениками старших классов школ города и района. Наши преподаватели рассказывают ребятам о техникуме.

Бодайбинский горный техникум – одно из старейших образовательных учреждений нашего района, которое каждый год выпускает более 100 специалистов по различным направлениям. Спрос на квалифицированные кадры с каждым годом только растет, и чтобы современный выпускник отвечал всем требованиям соискателя при трудоустройстве, в БГТ непрерывно изменяются и улучшаются методы обучения.

Неотъемлемой частью обучения являются экскурсии на производства и в организации, где в будущем выпускники могут претендовать на работу, такие экскурсии помогают



будущим специалистам получить полное представление о профессиях.

Однако, студенчество – это не только лекции, зачеты и экзамены, это один из самых интересных, ярких периодов в жизни, и студентам Бодайбинского горного техникума всегда есть чем заняться помимо учебы.

На базе образовательного учреждения проводится много спортивных, культурных и внеклассных мероприятий. Одним из традиционных праздников является «День посвящения в студенты» - каждый год первокурсники после пройденных испытаний получают гордое звание «студент».

Каждый год проходит открытие спартакиады «Мы за здоровый образ жизни!». С ноября по апрель команды студентов сходятся в состязаниях по 6 видам спорта. Спартакиада - одно из ярчайших спортивных событий в жизни техникума, которое объединяет большое количество людей. Традиционными стали и соревнования по армрестлингу «Сила БГТ», которые проводятся в канун Дня защитника Отечества. Также в течение года проводятся районные и областные турниры по шахматам, волейболу, футболу и баскетболу.

На базе БГТ организовано волонтерское движение «Добро#БГТ». Волонтеры работают по самым разным направлениям: помощь гражданам, помощь в организации как внутренних, так и общегородских мероприятий, участие в волонтерских слетах, обучении, конкурсах и акциях.



Ежегодно в марте в техникуме проводится научно-практическая конференция «Студент и творчество», в рамках которой студенты представляют на рассмотрение компетентному жюри свои проекты.

Участие в мероприятиях на базе техникума дает студентам возможность проявить себя, а активное участие всегда поощряется. Бодайбинский горный техникум - это команда друзей и единомышленников. Кроме выбранной специальности, здесь каждый найдёт возможность развить свои личные и деловые качества, расширить круг своих интересов и возможностей, найти новых друзей!

Е.С. Ефимова

Долгий путь к педагогике

2023 год Указом Президента РФ Владимира Путина объявлен Годом педагога и наставника. Мы не можем обойти это событие и публикуем на страницах нашей газеты истории преподавательской жизни наших любимых педагогов!

Сегодня расскажем о преподавателе самых сложных дисциплин техникума – Нине Михайловне Гомзяковой. Нина Михайловна преподаёт инженерную графику, материаловедение, техническую механику и метрологию, стандартизацию и сертификацию.

Еще в детстве маленькая Нина любила наблюдать за отцом, который вечерами готовился к своей работе – писал конспекты, штудировал специальную литературу, изучал статьи, чтобы днем преподавать в автошколе. В школе ей нравились точные науки – химия, физика, математика, хотя математику Нина Михайловна поняла не сразу.

- В 5 классе у нас началась алгебра, но я не сразу в ней разобралась, мне было сложно, - вспоминает Нина Михайловна. - но я решила во что бы то не стало понять этот предмет. Вечерами я сидела с учебником, прорешивала задачи и примеры, и мое терпение было вознаграждено. Позже я оставалась после уроков, чтобы объяснить сложные темы одноклассникам, и у меня неплохо получалось.

Когда пришло время выбирать профессию, выпускница решила уехать в город Иваново, где была развита легкая промышленность и ткачество, хотелось мастерить и творить красоту! Но строгий дед возразил, и сказал,



что любимым рукоделием можно будет заняться только после института. И вот, из родного Черемхово Нина Михайловна уезжает в Иркутск и поступает в институт, который она благополучно окончила, получив диплом инженера-строителя технолога.

После получения высшего образования Нина Михайловна выходит замуж и вместе с супругом уезжает по распределению в город Бодайбо.

- В Бодайбо мы прибыли в 1975 году, - рассказывает Нина Михайловна, - тогда по направлению обязательно нужно было отработать три года. Думали потрудимся три года и вернемся в родные края, но как-то закрутилось, и Бодайбо нас не отпускает вот уже 48 лет!

До 2006 года мысли о преподавании даже не приходили в голову строгому инженеру. Закрались они туда, когда Нина Михайловна узнала, что в Бодайбинском горном техникуме не хватает преподавателей ее специальности. Стало как-то жаль студентов, решила попробовать. Сначала работала преподавателем по совместительству, потом новая профессия захватила ее полностью. Вот уже 17 лет Нина Михайловна обучает своих студентов точным и очень сложным дисциплинам.

- Студентов я люблю, - говорит Гомзякова Н.М., - меня привлекает их молодость, задор, искрометность ума. Уважаю ребят, которые грызут гранит науки, упорно изучая предмет. Всегда говорю, чтобы стать хорошим специалистом, нужно не просто посещать пары, а прилагать немало усилий, заниматься самостоятельно, пользоваться дополнительной учебной и справочной литературой. Человек становится человеком с большой буквы только тогда, когда много работает над собой!

В ответ студенты относятся к своему преподавателю с уважением. В январе Нина Михайловна отметила свой 70-летний юбилей. Она всегда служит примером подтянутого, чуткого, уважительного и интеллигентного человека. Мы от всей души желаем Нине Михайловне Гомзяковой крепкого здоровья, дальнейших творческих успехов и достижений!

А.В. Зверева

СИЛА БГТ - 2023

С древних времен на Руси славные богатыри мерились своей силой и молодецкой удачей, участвуя в кулачных боях и всевозможных спортивных состязаниях. В нашем техникуме тоже есть прекрасная традиция – проведение соревнований по армрестлингу. Обычно турнир проходит в преддверии Дня защитника Отечества, в этом году он состоялся 21 февраля.

В назначенный день в спортивном зале собрались участники, 35 самых сильных студента, и болельщики, кото-

рые активно подбадривали спортсме- нов.

Перед началом соревнований директор БГТ Марина Заводянская и глава Бодайбинского городского поселения Алексей Ботвин пожелали спортсменам удачи и везения, отметив, что занятие физкультуры и спортом укрепляют здоровье и дух мужчин.

Каждый раунд был напряженным и горячим, ребята сражались, собрав всю свою силу в кулак!

Спортивные соревнования удались

на славу! Все участники и болельщики получили заряд бодрости и позитива.

Победители были награждены грамотами и кубками, предоставленными Бодайбинским городским поселением и призами.



Победители:

Весовая категория до 70кг:

1 место - Романовский Егор, группа МД-22;

2 место - Слипченко Виктор, МД-21;

3 место - Матвеев Леонид, ЮР-21;

Весовая категория до 80кг:

1 место - Шестаков Кирилл, ТЭО-20;

2 место - Быргин Иван, ОГР-20;

3 место - Щедляков Максим, ОГР-20;

Весовая свыше 80 кг:

1 место - Гамидов Сейфула, ТЭО-19;

2 место - Пологрудов Владимир, ОГР-20;

3 место - Маркелов Никита, ТЭО-20.

А.Т. Прус



Дню защитника Отечества посвящается...

Наши студенты всегда активно участвуют не только в мероприятиях техникума, но и в городских. Ребята частые гости городской библиотеки им. Светланы Кузнецовой, краеведческо-



го музея им. В.Ф. Верещагина, досугового центра.

15 февраля, в День памяти воинов-интернационалистов,

первокурсники приняли участие во встрече, посвященной защит-

никам нашей Родины, воевавших в Афганистане, Чечне, Сирии. Работники Центральной городской библиотеки им. С. Кузнецовой рассказали о подвигах наших солдат на поле боя. О страшных тяготах войны, о важности долга и чести.

На встрече присутствовали почетные гости – Евгений Шишкин, военный комиссар г. Бодайбо, Бодайбинского и Мамско-Чуйского районов, а также наш герой и защитник, участник нескольких военных кампаний Ашир Бердыев. Встреча оказалась интересной и познавательной.

22 февраля, в преддверии мужского праздника – Дня за-

щитника Отечества коллектив Культурно-досугового центра г. Бодайбо провел конкурсную программу «А ну-ка, парни!» для студентов БГТ.

В программе приняли участие три команды: «Танки», «Добро БГТ» и «23 февраля». Им предстояло пройти настоящие испытания. В интеллектуальном конкурсе участники проявили знания военной терминологии.

В музыкальном конкурсе участники угадывали название военно-патриотических песен, а в спортивном единоборстве каждый член команды проявил свои физические способности: меткость, выносливость и силу.

Наибольший интерес у игроков и болельщиков вызвал конкурс - скатка плащ-палатки. Организаторам пришлось препо-



дать небольшой мастер-класс студентам.

В нелёгкой борьбе победу одержала команда «23 февраля». Победители конкурса были награждены дипломами, всем участникам были вручены подарочные сертификаты.

А.В. Зверева



Пришел. Увидел. Оценил.



В рамках профориентационной работы 17 февраля студенты группы ОПИ-21 и преподаватель спецдисциплины Беккер Ольга Васильевна посетили золотодобывающее

предприятие нашего района ГОК "Угакан" ПАО "Высочайший".

Работники ГОКа подробно рассказали ребятам о работе предприятия, познакомили с процессом добычи драгоценного металла. Студенты под чутким руководством организаторов экскурсии побывали на главных объектах предприятия, увидели своими глазами все процессы добычи драгоценного металла – золота.

Также студентам понравились условия жизни рабочих – общежитие, комнаты отдыха, столовая. Здорово, что на ГОКе уже работают наши выпускники!

Экскурсия прошла на "ура"! Спасибо всем за организацию и проведение мероприятия!

О.В. Беккер



ПРОБА ПЕРА

*А ведь на улице весна!
Идет она, шагая по планете!
Несет с собой любовь она,
Восторг и радость, теплый ветер!*

*Весна идет и оживает
Все, что дремало долгим сном.
Весна идет и напевает
Нам свою песенку о том,
Что за окном щебечут птицы,
Бегут ручьи, трава растет,
Что расцветают наши лица –
Весна идет, весна идет!
Ей распахни свои объятия,
Вдохни всю свежесть Бытия,
И непременно будет счастье,
Любовь и радость для тебя!*

А.В. Зверева



Победители муниципального конкурса «Река времени»



11 февраля 2023 года подведены итоги муниципального фотоконкурса "Река времени".

Работы оценивало компетентное жюри, в состав которого вошли руководители городского краеведческого музея, станции юных натуралистов, дома детского творчества, специалисты ресурсного центра и газеты "ЛШ", по итогам голосования 1 место заняла команда ДОБРО#БГТ. Поздравляем ребят!

**ОСТОРОЖНО
ГОЛОЛЁД!
СОСУЛЬКИ**



Смотрите нас на сайте: bgt.образование38.рф
В социальных сетях ОК.ру
<https://ok.ru/group/55787610832924>
VK.com <https://vk.com/bgt.education>
Телеграм канал: <https://t.me/BodaiboBGT>

Газета выпускается при поддержке Администрации Бодайбинского городского поселения

Токсичные вещества в жидкостях для электронных сигарет и вейпов

